
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Підстава для публікації  обґрунтування: Постанова Кабінету Міністрів України від
16.12.2020  №1266,  «Про  внесення  змін  до  Постанов  Кабінету  Міністрів  України  від
01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710».

1.  Предмет  закупівлі: (Електрична  енергія) код  за  ЄЗС  ДК 021:2015  -  09310000-5
Електрична енергія.

2. Ідентифікатор закупівлі в електронній системі: UA-2023-12-13-019450-a.

3. Обґрунтування  розміру  бюджетного  призначення: розмір  бюджетного
призначення  визначений  відповідно  до  кошторису  на  2024  рік  та  потреби  в  закупівлі
електричної  енергії  з  метою  забезпечення  умов  навчально-виховного  процесу,  житлово-
побутових та комунальних потреб і утримання в належному експлуатаційному стані об’єктів
комунального  закладу  “Міжгірський  професійний  ліцей”  Закарпатської  обласної  ради,
безпосередньо  будівель  і  споруд  які  потребують  використання  електричної  енергії
відповідно до передбачених лімітів і норм електропостачання.

4.  Обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета  закупівлі:
технічні  та  якісні  характеристики  предмета  закупівлі  визначені  відповідно  до  наявної
потреби  КЗ “Міжгірський професійний ліцей” ЗОР та  з  урахуванням вимог нормативних
документів у сфері стандартизації.

Інформація  про  технічні,  якісні  та  кількісні  характеристики  предмета  закупівлі  —
технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у Додатку 2 до тендерної документації по
процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Товару.

Термін (строк)  поставки (передачі)  Товару діє  з  01.01.2024 року по 31.12.2024 року
(включно).

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 616 165.20 грн (шістсот шістнадцять тисяч
сто шістдесят  п’ять грн 20 коп.)  з  ПДВ (без  урахування вартості  реактивної  електричної
енергії  та  послуг  з  розподілу  електричної  енергії).  Загальний  обсяг  електричної  енергії,
замовлений Споживачем згідно Договору, складається з сум загальних потреб електричної
енергії, замовлених Споживачем на всі розрахункові періоди протягом строку дії Договору
(83 832 кВт/год (вісімдесят три тисячі вісімсот тридцять дві кВт/год)).

Ціна  (сума)  розрахована  згідно  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі.  При  цьому,
фінансування  закупівлі  здійснюється  в  межах  реально  затверджених  видатків  на  дану
потребу.  Платіжні  (бюджетні)  зобов’язання  виникають  щодо  оплати  частини  предмета
закупівлі  в  межах  доведеної  суми  (у  межах  кошторисних  призначень).  Оплата  залишку
предмета  закупівлі  відбувається  виключно  за  наявності  коштів  згідно  з  постійним
кошторисом  (планом  використання  бюджетних  коштів)  при  наявності  відповідного
бюджетного  призначення  (бюджетних  асигнувань)  на  підставі  листа  інформаційного
характеру  Мінекономрозвитку  України  «Щодо  планування  закупівель»  від  14.09.2016
№3302-06/29640-06.  Подальше виникнення  зобов’язань  буде  збільшуватися  відповідно  до
кошторисних призначень та може регламентуватися шляхом укладення додаткової угоди, але
в будь якому разі не може перевищувати загальної суми.

6. Процедура закупівлі: застосовується процедура відкритих торгів (з особливостями)
згідно з пунктом 10 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для  замовників,  передбачених  Законом  України  “Про  публічні  закупівлі”,  на  період  дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року
№ 1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 471).


